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Zavod Republike Slovenije za zaposlovanje bo danes objavil novo Javno povabilo
delodajalcem za izvedbo projekta v okviru programa Učne delavnice+. Namen programa je
spodbujanje praktičnega usposabljanja brezposelnih oseb iz ciljne skupine v konkretnem
delovnem okolju socialnega podjetništva.

Učne delavnice+ so namenjene pridobivanju splošnih kompetenc in krepitvi delovno specifičnih
znanj, veščin in spretnosti brezposelnih oseb iz ciljne skupine.

Cilj javnega povabila je omogočiti zaposlitev okvirno 100 brezposelnim osebam iz ciljne skupine, od
tega okvirno 80 osebam s stalnim prebivališčem v kohezijski regiji vzhodna Slovenija in 20 osebam s
stalnim prebivališčem v kohezijski regiji zahodna Slovenija.

V projekte v okviru programa Učne delavnice+ bo Zavod v socialna in invalidska podjetja vključil
osebe, ki so prijavljene v evidenci brezposelnih oseb, za katere je bila ugotovljena smiselnost
vključitve in ki se soočajo z ovirami pri vstopu na trg dela ali pri vključitvi v ukrepe aktivne politike
zaposlovanja ter zato potrebujejo poglobljeno obravnavo in izpolnjujejo vsaj še enega od kriterijev,
opredeljenih v javnem povabilu.

Z vključitvijo v program Učne delavnice+ se bodo osebe pod strokovnim vodstvom internega
mentorja praktično usposabljale z namenom, pridobitve znanj, veščin, spretnosti in delovnih izkušenj
v konkretnem delovnem okolju socialnega podjetništva ter s podporo trenerja dela iz Zavoda blažile
in reševale specifične težave, ki so običajno posledica dolgotrajne neaktivnosti oziroma
brezposelnosti, invalidnosti, zdravstvenih ter drugih socialnih oz. situacijskih ovir. Vključitev
brezposelnih oseb iz ciljne skupine v praktično usposabljanje v okviru Učnih delavnic+ bo
pripomoglo k njihovi delovni in socialni integraciji ter jim povečalo splošne in delovno specifične
kompetence, s tem pa tudi zaposlitvene možnosti.

Učne delavnice+ trajajo pet mesecev in se lahko skrajšajo le v primeru zaposlitve udeležencev,
vendar ne pred iztekom prvih treh mesecev praktičnega usposabljanja.
Na javno povabilo se lahko prijavijo delodajalci (pravne ali fizične osebe), ki so vpisani v Poslovni
register Slovenije vsaj dvanajst mesecev in imajo status socialnega ali invalidskega podjetja ter
izpolnjujejo še vse druge pogoje v javnem povabilu.

Delodajalec je upravičen do povračila mesečnega stroška praktičnega usposabljanja za udeleženca,
ki na podlagi ocenjene vrednosti stroškov delodajalca znaša 488 evrov.
Udeleženci praktičnega usposabljanja so upravičeni do dodatka za aktivnost in dodatka za prevoz.
Oddaja ponudb je od 11. maja 2026 do razdelitve sredstev, vendar najdlje do 31. oktobra 2026.
Ponudbe za izvedbo projekta Zavod Republike Slovenije za zaposlovanje (ZRSZ) zbira na Portalu za
delodajalce.
Vse informacije o javnem povabilu so na voljo na spletni strani ZRSZ.

Projekt Učne delavnice+ je sofinanciran s sredstvi Republike Slovenije in Evropske unije iz
Evropskega socialnega sklada plus, v okviru Programa evropske kohezijske politike 2021–2027.
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